

Prejeli smo pismo

Nesnaga, gnojišče, malomarnost in še kaj!

Ob svojih sprehodih proti Bokalcem sem se napolil po poljski poti, ki ob koncu asfaltne ceste na Bokalcem, onkraj zemljišča bokalskega doma starejših občanov zavije v levo in ob gozdnem porobku in nato jarku pelje ob zoranji njeni zavzodol proti dolini Gradašice.

Že prej sem opazil, da je tam precej nesnage, pa temu nisem posvetil več pozornosti. Sedaj pa sem si zadevo podnevi boljše ogledal in ugotovil, da si je osebje bokalske zdravstvene ustanove ob tej poti in v omenjenem jarku privoščilo pravo gnusno smetišče najrazličnejših odpadkov, ki jih stresajo kar v grmovje na raznih mestih ob tej poti. Da gre zanesljivo za reči iz zdravstvene ustanove, pričajo specifični odpadki – razna embalaža zdravil, pa tudi številne cevke in plastične vrečke od uporabljenih sistemov za zbiranje urina itd. Teh kupov nesnage je v grmovju in pogozdnem jarku kar precej. Ker je ob tej poti v neposredni bližini pritične gospodarske (ali pomožne stanovanjske?) stavbe tudi velik prevoznik smetnjak, nemarno odmetavanje odpadkov iz bokalske ustanove tembolj bode v oči in vzbuja upravičeno zgražanje.

To moje pisanje je hkrati poziv občinski sanitarni inšpekcijski službi, da ustrezno ukrepa in prepreči nadaljnje zasvinjanje naše sicer že tako ogrožene okolice.

Pa to še ni vse. Stanovalci Brda in Vrhovcev pogostoma zaznavamo značilni smrad hlevskega gnoja, ki prihaja od družbenega posestva na Bokalcem. Ogledal sem si to gospodarstvo in se seveda pri tej neverjetni svinjarji ni treba čuditi, da nam smrdi gnojica tudi daleč čez avtocesto v naselje na Brdu. Velikansko gnojišče je neobzidano in odprto. Ker je prenapolnjeno, sedaj deponirajo na metre visoko odvišni hlevski gnoj kar na odprtmet južno od hleva. Gnojevka odteka iz ogromnega gnojišča kar divje v bližnje jarke in seveda preko njih v bližnji potoček, ki teče v Gradašico. Vse to nikomur ni mar, – ne inšpekcijskim službam, ne krajevni skupnosti. Upajmo, da bodo zeleni posegli vmes! – Morda pa se zgane tudi občinska inšpekcija in nas reši ne samo smradu, temveč tudi te skrajne nehigienske nemarnosti, ki ogroža človeško zdravje daleč naokoli.

Ob koncu: Slovenci radi govorimo o »balkanizaciji«. Ni treba! Ta je že tu med nami – in ravno na Bokalcem imamo krasen vzorec slovenskega Balkana!

dr. IVAN MATKO



Ali je kaj trden ta vaš most?

Čisto neopazno, brez mlajev in kočij, je stekel promet čez novi most, ki povezuje Tomišlje in Strahomer. Zdaj je pa še potegniti od tega mostu cesto, na levem bregu Iške, navzdol po vsej dolžini (ni nujno, da je avtomobilska cesta, že dober kolovoz bi bil nekaj) in postaviti most čez Ljubljanico v Lipah, pa bodo povezani trije deli dežele Kranjske (Dolenjka, Notranjska in Gorenjska), ki se stikajo baš na tem koncu dvoimenske občine. Da, ni ga čez dober nasvet!

-ez-

NAŠA KOMUNA

GLASILO OBČINSKE KONFERENCE SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK – PREDSEDNIK ČASOPISNEGA SVETA dr. DESAN JUSTIN – UREDNIŠKI ODBOR: JANKO ČIRIČ, ALOJZ DOLNIČAR, STANE DROLJČ, JANJA DOMITROVIČ, RAJKO NAJZER, IVAN ŽITKO – GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA JANJA DOMITROVIČ – TEHNIČNI UREDNIK IVAN ŽITKO. NASLOV – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE, LJUBLJANA, TRG MDB 14 – TELEFON 221-191 ali 221-188 – TEKOČI RAČUN SDK: 50101-678-51168 – FOKOPIŠOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK ČGP DELO, LJUBLJANA – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA TRITE- DENSKO V NAKLADI 30.000 IZVODOV



ILIRIJA-VEDROG ODPIRA TRGOVINO!

Spoštovani občani!

V Iliriji-Vedrog na Tržaški cesti 40 smo za vas pripravili prijetno presenečenje. V prvih dneh marca odpiramo vrata novi trgovini, kjer prodajamo vse naše izdelke. To pa pomeni, da boste že na dan žena ugodno kupovali prilagodljiva darila.

Nič več vam ni treba izgubljeni dragocenega časa za iskanjem naših izdelkov v centru mesta, vse boste lahko dobili v vaši neposredni bližini – v naši novi trgovini.

V tej prikupni, moderno opremljeni trgovini vam bo vedno na voljo bogata izbira

— izdelkov za nego las in lasišča

— negovalne in dekorativne kozmetike
— čistil in ločil za gospodinjstvo
— sredstev za nego obutev
— sveč

Poleg bogate ponudbe kvalitetnih izdelkov vam bodo naše prodajalke pri nakupu vedno strokovno svetovale. Dogajanje v trgovini bomo popestrili z različnimi demonstracijami, saj je naš edini cilj – zadovoljen kupec. K temu sodi tudi majhno darilo, ki smo ga pripravili za vsakega kupca.

Vabimo vas, da nas obiščete od ponedeljka do petka med 9. in 18. uro.

ILIRIJA-VEDROG
Trgovina, ki obdaruje

Pestra ponudba brezovškega Am-Ama

Nekoliko naprej od Mercatorjeve trgovine z živil (na desni strani v smeri proti Primorski) na Brezovici vabi voznike z obeh strani ceste tabla z napisom Am&Am v novo trgovino z živil in mešanim blagom. In da ne bo pomote: Am&Am se trgovina ne imenuje zaradi hrane, ki jo v njej prodajajo, ampak zato, ker je njena lastnica Majda Ambrožič, vodi pa jo Janez Ambrožič. Pa še majhna skrivnost: človek, ki je naredil načrt za notranjo in zunanjo ureditev, se prav tako piše Ambrožič, vendar ni želel, da bi ga omenili v časopisu, čeprav si to zaželi.

Ker stoji nova trgovina le nekoliko dlje od sedanje, sta se Ambrožičeva odločila, da bosta v njej ponudila še kaj drugega kot običajne stvari za v hladilnik in gospodinjstvo nasploh. Tako sta ustaljeno ponudbo razširila z uvoženimi (italijanskimi) otroškimi trenirkami po zelo ugodnih cenah, odevjama, rjuhama, brisačama in drugimi frotirastimi izdelki, ki jih kupec (model in barvo) lahko izbira po katalogu, copati, majicami in modnimi pleteninami – prav vse po ugodnih cenah. Marija Ambrožič je dejala, da se bosta trudila iskati poceni in kakovostne

izdelke, saj drugače bi bilo s prodajo bolj slabo, ker pač povprečni kupci nimajo tako polnih denarnic, da bi kupovali vse povprek.

Posebnost trgovine pa so modni dodatki (uhani, ogrlice, okrasne igle), ki jih v trgovino pripeljeta iz zasebnega butika, svilene rute, ter velike volnene rute, ki služijo kot modno ogrinjalo prek plašča. Za zdaj je zanimanje za te izdelke tako veliko, da morata ponudbo obnavljati tako rekoč vsake dva dni.

Med živilskimi izdelki so privlačne mesnine iz zasebne mesnice Lajči in kruh iz novega Žitovega programa. Pri nakupu zaboja pijače dobi kupec petodstotni popust. Pred trgovino je veliko urejeno parkirišče, ob vhodu v trgovino pa prijeten prostorček na domačem dvorišču, kjer bosta Ambrožičeva poleti postavila par mizic in stole, da bodo kupci lahko posedeli in pojedli sladoled (ali pa morda sendvič, ki ga bodo kupili v trgovini). Ambrožičeva se pač (kot bi se morali vsi trgovci) zavedata, da je treba kupcu ponuditi nekaj več, če ga hočeš pritegniti – in tudi obdržati.

MOJCA KAUCIČ

MOJCA KAUCIČ

Razpored cepljenja psov proti steklini

Z namenom, da bi preprečili širjenje te nevarne bolezni je po zakonu obvezno cepiti vse pse starejše od štirih mesecev. Na željo lastnika se proti steklini cepijo tudi mačke. Stroške cepljenja in pristojbine plača lastnik živali ob samem cepljenju. **Cepljenje proti steklini je vsak dan od 7.30 do 9. ure** na sedežu zavoda Cesta v Mestni log n. h. Popoldansko cepljenje pa je vsak torek od 16. do 17. ure na sedežu zavoda, kjer se cepijo živali vseh ljubljanskih občin.

Razpored cepljenja psov proti steklini:

20. marec – torek
ob 14. uri na Opekarski cesti pri Prebilu
ob 16. uri v ambulanti Cesta v Mestni log n. h.

22. marec – četrtek
ob 14. uri na Viču pri Gasilskem domu

23. marec – petek
ob 12. uri v Brezjah pri Skodlarju
ob 12.30 uri v Brezjah pri trgovini
ob 13. uri v Podolnici pri avtobusni postaji
ob 13.30 uri v Žažarju pri gostilni
ob 14. uri v Vrzdencu pri gostilni
ob 14.30 uri v Kurji vasi pri trgovini
ob 15. uri v Horjulu pri Prebilu

24. marec – sobota
ob 8. uri na Lavrici pri Mihcu
ob 9. uri na Škofljici pri zadrugi
ob 11. uri na Želumljah pri Piškurju
ob 12. uri na Vrhu pri Skubicu
ob 12.30 uri na Pijavi Gorici pri Čotu
ob 13.30 uri na Rudniku pri Damjanu

27. marec – torek
ob 16. do 17. ure Cesta v Mestni log v ambulanti

28. marec – sredo
ob 12. uri na Tržaški cesti pri Klobasarju
ob 13. uri v Vnanjih Goricah pri Ambrožu
ob 14.30 uri v Notranjih Goricah pri zadrugi
nem domu
ob 16. uri na Brezovici pri Poku

29. marec – četrtek
ob 14. uri na Izanski cesti pri Milanu
ob 15. uri na Peruzijevi cesti pri Vrbincu

31. marec – sobota
ob 8. uri na Dobrovi pri Zadrugnem domu
ob 10. uri na Gaberju pri trgovini
ob 10.30 v Dvoru pri Gasilskem domu
ob 11. uri v Polhovem Gradcu pri Pratkarju
ob 12.30 uri v Zalogu pri Štefanu
ob 13. uri v Črnem vrhu pri gostilni

3. april – torek
ob 8. uri Iška vas pri Pristavcu
ob 9. uri v Vrbljenju pri Modicu
ob 10. uri v Tomišlju pri Gričarju
ob 11. uri v Mateni pri Stražarju
ob 12. uri v Iški Loki pri Gasilskem domu
ob 16. do 17. ure Cesta v Mestni log, v ambulanti

4. april – sredo
ob 8. uri na Rakitni pri Logarju
ob 9. uri v Kamniku pod Krimom
ob 10.30 uri v Podpeči pri zadrugi
ob 13. uri v Škriljah pri Gasilskem domu
ob 14. uri na Golem pri Resniku
ob 16. uri na Igu pri Gerbcu

6. april – petek (za zamudnike)
ob 16. uri v Podpeči pri zadrugi
ob 17.30 uri na Igu pri Gerbcu

7. april – sobota
ob 8. uri v Turjaku pri ZD
ob 9. uri v Rači pri trgovini
ob 9.30 uri v Kneju pri Adamiču
ob 10. uri v Robu pri trgovini
ob 11.30 uri v Krvavi peči
ob 12.30 uri v Rutah pri šoli
ob 13. uri pri Lužarjih
ob 14. uri v Karlovcu pri gostilni
ob 14.30 uri v Mali Slevici pri gostilni
ob 15. uri v Dvorski vasi na vasi
ob 15.30 uri v Velikih Laščah pri vagi

Po razporedu cepljenja se lahko cepijo vsi psi iz ljubljanskih občin. Vse necepljene pse pa bo odvzela veterinarska higienska služba. Vse informacije o cepljenju psov in razporeditvi lahko dobite na sedežu zavoda vsak dan od 10. do 12. ure na tel. 218-911.